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Ha életünknek megvan a "miértje", akkor majdnem minden "hogyanját" el tudjuk viselni. (F.
Nietzsche)
A humor a méltóság támasza, fölényünket hirdeti mindazzal szemben, amit a sors ránk mér.
(Romain Gary)
Ha be akarsz pillantani az emberek lelkébe és meg akarsz ismerni valakit, ne azt figyeld,
hogyan beszél, hallgat, sir, vagy hogy megmozgatják-e a nemes eszmék, hanem azt, hogyan
nevet. Aki szívből tud kacagni, jó ember. (Dosztojevszkij)
Kolumbuszt nem azért csodálom, mert fölfedezett egy világrészt, hanem mert képes volt egy
föltevés alapján nekivágni az útnak. (A.Robert Turgot)
Az ember annyit ér, amennyit használ. (Széchenyi István)
Barátok jönnek, barátok mennek, az ellenség meg szaporodik. (Thomas F. Jones, Jr.)
Inkább hiszékeny vagyok, mint gyanakvó, még ha becsapnak is. Mert ha hiszékeny voltam és
becsaptak, egy pillanatig szenvedek, de a gyanakvás egy életen át gyötri az embert. (Paul
Gouguin)
Bocsáss meg az ellenségeidnek, de ne felejtsd el soha nevüket. (J.F.Kennedy)
Akkor sem vagyok őszinte, amikor beismerem, hogy nem vagyok őszinte. (Jules Renard)
A megfelelő időben hülyének lenni művészet. (Frank Zappa)
Nem összetévesztendő a mozgás a cselekvéssel. (Ernest Hemingway)
Az élet csak játék. A pénz az eredményhirdető tábla. (Chia Ed Min)
A szocializmus az embernek az ember általi kizsákmányolása. A kapitalizmus éppen az
ellenkezője. (lengyel közmondás)
Soha ne a bruttó jövedelmedet költsd el. (William Coronel)
Ahhoz, hogy szeresd a kolbászt és a törvényeket, szükségszerű, hogy ne tudd hogyan
készülnek. (Otto von Bismarck)
Ha meg tudod számolni a pénzedet, azt jelenti, nincs belőle elég. (Woddy Allen)
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Az élet egyik legkegyetlenebb leckéje, hogy alkalmanként rá kell jönnöd, a bolondoknak is lehet
igazuk. (Winston Churchill)
Az élet alig valamivel idősebb a halálnál. (Valéry)
Nem azért élünk, hogy együnk, hanem azért eszünk, hogy éljünk. (Szokratesz)
Szerettem volna sportolni, de nem vettek be a sakkcsapatba, mert nem voltam elég magas.
(Woody Allen)
Ha a kényelmes jólét nem is teszi tisztességessé az embert, legalább megtartja a tisztesség
útján. (Thackeray)
Az embert saját jól felfogott érdekében úgy teremtették meg, hogy ne lásson a jövőbe. (Rejtö
Jenö)
Az emberek azonnal elviselhetően lesznek, ha megbizonyosodunk róla, hogy elhagyhatjuk őket.
(Mauriac)
Az öngyilkosság az önkritika legőszintébb fajtája. (Grafitti)
A politikában a hülyeség nem feltétlenül hátrány. (Napoleon)
Nem, én semmiféle tanulmányokat sem folytattam az iskolában. Ők tanulmányoztak engem.
(Woody Allen)
Aki mások nyomában jár, soha nem kerülhet elébük. (Michelangelo)
Ha annak okát keressük, hogy mi történt, rájövünk arra is, ami történni fog. (Stendhal)
Mindenki a maga baklövéseit nevezi tapasztalatnak. (O.Wilde)
A hülyeség a hidrogén mellett a legnagyobb mennyiségben előforduló anyag a
világegyetemben. (Ellison)
A tanuló ne a gondolatokat tanulja, hanem gondolkodni tanuljon. (E.Kant)
A lángész egy százalék ihlet és 99 százalék verejték. (T.A.Edison)
Elég szomorú, ha már a bolondoknak sem szabad bölcsen beszélni arról, amit a bölcsek
bolondul csinálnak. (Shakespeare)
Ami mindig az eszünkben jár, az jóformán sohasem jön ki az ajkunkon. (Valéry)
Minden ember bolond, de mi csak azt nevezzük bolondnak, akinek a bolondsága nem fér össze
a miénkkel.(Fontenelle)
Ahhoz, hogy valamire vigyük az életben, bolondnak kell látszanunk és józannak kell lennünk.
(Montesquieu)
Az ember esze félelmetesebb fegyver, mint az oroszlán karma. (Schopenhauer)
Vannak jól öltözött ostobák és szép köntösbe öltöztetett ostobaságok. (Chamfort)
Olvasás közben képzeletünk szélesebbre tárul, mint a meggyőződésünk. (Snow)
A bölcs annyit lát amennyit látnia kell, s nem annyit, amennyit tényleg lát. (Montaigne)
A bölcs ember törvénye: a természet rendje szerint él és cselekszik. (Lao-Ce)
A jó tulajdonságokat szeretjük, a rossz tulajdonságokba szerelmesek vagyunk. (Karinthy)
A küzdelemből főként azok kerülnek ki győztesen, akik jobban szeretik a küzdelmet a
győzelemnél. (Blaga)
Akit az istenek el akarnak veszejteni, azt először ígéretes tehetségnek mutatják. (Conoly)
Az ember olyan állat, akit a ketrecen kívül zártak be. (Valéry)
A gazember sokszor kiváló ember, de nem leli helyét az előítéleteink között. (Léautraud)
Az az épelméjű, aki a bennsejében meg tudja őrizni az őrületet. (Valéry)
Az ember legcsodálatosabb képessége, hogy megtanul ott viszketni, ahol meg tudja vakarni.
(E.Bramah)
Nem elegendő nekünk sikeresnek lenni. Ahhoz másoknak kudarcot is kell vallaniuk. Gore Vidal)
Az orvosok, a papok, a bírók, meg a katonatisztek úgy ismerik az embert, mintha ők teremtették
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volna. (Sartre)
Néha úgy érzem, sokkal jobban tudnám élvezni az életet, ha nem volna lelkiismeretem. (Karen
Devine)
Ha mindenki egyforma lenne, megszűnne a szépség. (Darwin)
A halhatatlanság első feltétele a halál. (Lec)
A hitükben annyira különböznek egymástól, hogy minden ember a maga kis ösvényén megy a
menyországba. (Defoe)
Ki tudná a halál gondolatát elviselni, ha élni öröm volna. (Schopenhauer)
Ne fogj semmi olyant a kezedbe, aminek nyele van. Azzal dolgozni kell. (Óind mondás)
Addig kezdj hozzá a nehéz dolgokhoz, amíg könnyűek. (Lao-Ce)
A festőnek egyszerű a dolga, azt a képet kell megfestenie, amit majd látni fognak. (Valéry)
Az ember minden baja abból származik, hogy nem tud nyugodtan megmaradni a szobájában.
(Pascal)
A boldogság nem más, mint jó egészség és rossz memória. (Albert Schweitzer)
Cinikus az az ember, aki mindennek tudja az árát, de semminek sem tudja az értékét. (O.Wilde)
A magányt csak azok tudják legyőzni,, akik el tudják viselni az egyedüllétet. (Tillich)
Mennyivel boldogabb lenne az ember, ha a munka nem a váltságdíja, hanem célja lenne az
életének. (Rodin)
A jól végzett munka egyedüli jutalma az, hogy elvégezhettük. (Gandhi)
Mindenki úgy él, ahogy tud, nem pedig úgy, ahogyan szeretne. (Móricz Zsigmond)
Az vagyok, aki vagyok. Úgyse lehetek más: miért féljek hát felfedezni, ki vagyok? (Szofoklész)
A múlt század tudománya sikeresen szétszedte az embert, jöhetne már valami aki össze is
tudja rakni. (Karinthy)
A földön élő emberek intelligenciahányadosának összege állandó. Csak az a baj, hogy a
népesség egyre nö. (Cole)
Ha minden ésszerű lenne a földön, akkor nem történne semmi. (Dosztojevszkij)
A kísérletező, aki nem tudja, hogy mit keres, az nem érti meg azt, amit talál. (Bernard)
Amikor 24 óránál hamarabb van igazunk, mint az emberek többségének, akkor 24 óra hosszat
bolondnak néznek bennünket. (Rovarol)
A lélek lát, a szem megmutat, de átlátni csak a tudat tud. (Crabbe)
Ami igazán lényeges, az a szemnek láthatatlan. (A.Saint-Exupéry)
Nem maga a tudás a boldogság, hanem a tudás megszerzése. (E.A.Poe)
Az az igazi elmésség, ami nemcsak a hallgatókat lepi meg, hanem azt is, aki kimondta.
(Joubert)
Ha az emberek valamivel többet gondolkodnának, meggyőződnének róla, hogy az élet nem éri
meg, hogy nyugtalankodjunk miatta. (Lermontov)
Nincs az az ember, aki elég elmés lenne ahhoz, hogy sohase legyen unalmas. (Vauvenarques)
Milyen szerencsétlen az emberi természet. Alighogy elménk éretté válik, a testünk gyengülni
kezd. (Montesquieu)
Hogy mennyire nem ismerjük önmagunkat, az akkor derül ki, amikor újra elolvassuk azt, amit
irtunk. (Valéry)
"... a világ végéig visz minden út." (Schiller)
"Ó, hosszú az út és rövid az élet." (Petrarca)
"Csak lenni: még nem élet." (Tennyson)
"A lélek terhes dolog, s mikor az ember megtalálta magában, elvesztette az Édenkertet."
(Maugham)
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"Ha nincs semmi célja, ha az élet csak azért adatott, hogy éljünk, akkor nincs miért élni."
(Tolsztoj)
"...kell üdv a visszaérkezéshez is." (Aiszkülosz)
"Csak a szándék a miénk, nem a vég." (Shakespeare)
"Vagy találok utat, vagy török." (Latin mondás)
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